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1.ApXMTEKTYPHO-NJTAHMPOBOYHbIE U IKCMNJlyaTaLuMOHHbIE NoKa3aTenu:
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Obuwue ceedeHusi:

Cepus, TN npoekTa

KaTeropus »xunuwHoro coHaa
KonuyectBo cekuum

Jlnutepa
Matepuan cteH

loa BBOAA B 9KCMyaTauuio

[ata nepBu4Hom
WHBEHTapu13aumn

Ha3eMHbIX

Yucno
aTaXKen:

NoA3eMHbIX
CTpouTtenbHbIi 06bem
Mnowanb 3acTpoviku
dur3nyecknmn n3Hoc

MO COCTOAHUIO Ha

[nowanb Bcex nomMeLleHu B
3aaHun

O6wasa nnowanb 3gaHus

[nolwaab NnomMeLLeHnn,
npegHasHa4YeHHbIX ans
obcnyxuBaHua 6onee ogHOro
nomMetleHus B gome (obLiue
nomMeLleHns Aoma)
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X/6 naHenu

21.02.2024

10

44529

1539,0

0%

21.02.2024

11919,0

14033,6

2669,4

1153,0

576,50

* 3anonHseTcsi B 3aBUCUMOCTM OT (hOpMbl COGCTBEHHOCTY

Ne n/n

Xunbie nomeweHusi:

Yuncno kBapTup

Yucno komHaT

MnoLaab KUnbix NOMeLLEeHWUi

(kBapTUp, KOMHAT) (Hy>KHOEe
NoAYepKHYTb)

YKvnas nnowiagb XKunbix
nomMeLLeHn (KBapTup, KOMHaT)
(Hy>XHOEe NnoaYepKHyTb)

CpeaHsas xunas nnoluagp
KBapTUpSI

230

9249,6

5086,9

22,1

Hexunbie nomeweHusi:

[nowanb HeXunbIx
NMOMeLLEHNN

** 3anonHsieTtcst npun Hann4nMn OOKyMeHTa, noareepxagaruiero BBo obbekTa B aKcnnyaTauuio B YCTaHOBNEHHOM nopsake

*** 3anonHsieTcs B LeHax, ,quICTByIOLLI,MX Ha MOMEHT COCTaBJieHUa nacnopTa

CTpaHuua
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1.PacnpegeneHue nnowanm Xunbix NOMeLWweHN B 34aHUuU (KBapTUp, KOMHaT)

é 13 o6LLero Yncna nnowlaam pacnpegerneHve KBapTup no YnUCy KoMHaT
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Mnowaab, kKB.M 9249,6 1968,1 | 3176,9 | 2253,6 | 1122,0| 729,0
»Kunas nnowagp, K8.M 5086,9 936,8 | 19275 | 939,1 | 744,4 | 539,1
KonuuyecTBo XuUnbix nomMeLlieHum (kBapTmp) 230 70 90 40 20 10
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4.9Kkcnnukauma nnowaau seMmenbHoro y4acTKa, KB. M.

Mnowaak yyactka

B TOM 4yucne aCCb.I'IOKprTMﬂ

HesacTpoeHHas nnowaab
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5.Y6opouHasa nnowaab 3eMefibHOro y4yacTka, KB. M.
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6.AcuncnenHune nnowanen n o6LEMoOB 30aHNA (ero YacTten), CnyKeOHbIX CTPOEHUN,
COOpYXeHUNn

HaumeHoBaHue 3naHus, ero dopMynbl ANs nofcyeTa Nnollaaeii No HapyxHoMy  Mnowage LT g
JluTepa _ ' Arax 2 AnvHa O6bem (M”)
yacTel 1 CoopyXeHuit obmepy (m?) M)
Texnognornse 1302,5 2,45 3191
. N 1 14745 2,85 4202
MHOFOKBapTMprII/I xXunoum
Aom 2-1
0. 1428,3 | 26,00 37136
yepaak
crnycku B noggarn,
y A 64,5
NpUAMKM
MpousBeneH pacyeT No nporpaMHoOMy
obecneyveHuto "Komnac"
3acmpoeHHasi nnowjadb 1539,0
O6bem 44529

cTpaHuua




6.1 UcuucneHue obuen nnowaanm 3gaHna onsa rocyAapCcTBEHHOro KagacTpoBOro yyeta B COOTBETCTBUMU C
npukasom MuHuctepctTBa akoHomumnyeckoro passutus P® ot 1 maprta 2016 r. Ne 90 n npunoxeHuem Ne2 k
npukasy PocpeecTtpa oT 23 okTs16ps 2020r. Ne 1/0393

¢’OpMyﬂbI ANs nogcyeTa nnowagen B npegenax BHyTPeHHUX I'IOBerHOCTeVI

2;

Srax HapY>XHbIX CTEH |-|J'IOLL|,aJJ,b(M )
Tex 1084,3

nognonbe
1 1242,0
2-10 10554,3
nomxum 1153,0
MpounsBeaeH pacyeT no nporpamHomMy obecneyeHuto "Komnac"

WToro: 14033,6

7.cuncneHue nnowangen u o6 LeMoB HeXUnbIX NOMeLLeHUNn

Howmep [Inomans  Beicora
JIntepa Hanmenosanue nomenieHus Orax 2 [pumeuanue
MOMETICHHS (M) (%)
NTOro: 0,0
cTpaHuua 5




TexHu4Yeckoe onucaHuve KOHCTPYKTUBHbIX 3JIeMEeHTOB U onpepeneHune dJMSM‘IeCKOFO U3HOCa

Nutepa

Bwa BHYTpeHHen otaenkn

["'on peKkoHCTpyKLMK

HaumeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHOIO
anemMeHTa

Nen.n.

1 2
1 PyHOamMeHTbI
HapyxHble cTeHbl
MNeperopoaku
YepaayHoe

MEXay3TaxKHOe

w
MepekpbiTns

4 KpoBns

5 Monbl

OKOHHble

()]
[Npoembl

ABEepHble

BHYTPEHHSIS

ble

HapyxHas

\,
OTaenoyH

oTonneHve
BOAONPOBOA
KaHanusaums

rop. Bogo-
cHabxeHune

3rEKTPOOCBELLEHNE
BEHTUNAUMS
paavo

TenedoH

©
CaHunTap. 1 anekTpoTex. ycT-Ba

nndThI
rasocHabxeHue

TenesngeHve

9 Mpoune paboTbi

Hit

lof BBOAA B 3KCNNyaTaumMio

npocmas

2024

OnwvcaHue KOHCTPYKTUBHbBIX 3N1EMEHTOB (MaTepwarn,
KOHCTPYKLWSI, OTAENKa U npoyee)

3

Konuuectso 111 Mpyrna
aTaxen KanuTansHOCTK
CBopHMK Tabnuua

o kanuTanbHOro

TexHu4eckoe
cocTosiHNe

pemoHTa

YAenbHbI BEC KOHCTPYKTUBHOMO
~ 3reMeHTa nocne npyMeHeHus
ueH. K-ta
W3Hoc B %

o1 YaenbHbIV Bec no Tabnuue
o LleHHocTHoM koadbdpuumeHT

% W3HOCA K CTPOEHWIO (Ip.

7xrp. 8)/100

SfieMeHTa

©
=
o

Tekywwimne
U3MEHEeHus

W3Hoc, %

K CTpOEHUo

[y
[

c6opHbIe /6 6510Ku

mpexcroliHbie /6 naHenu

/6 naHenu, kupnuy, FKJ1

c6opHbie /6 nnumsbl

c60opHbIe */6 nnumsl

6e3pyioHHas - x/6 pe6pucmsbie NAUMbI ¢
8HYymMpeHHUM 8030CMOKOM

6emoHHbIe

lnacmukoebie cmeknonakemsl

mMemarsnnu4eckue, npocmeie

owmykamypeHo, wnamseeka, 06ou, kagenbHasi
naumka

oKpacka ammocgepoycmolidueoli Kpackol

om T3

yeHmpanbHbil

yeHmpanbHbil

yeHmpasnsHoe

CKpbimasi npoeodka

npuUMOoO4YHO-8bIMsI)KHasA

ecmb

Hem

JlecmHuybl, ommocmka, crycku e nodear,
NPUsIMKU, KPbibya

% w3Hoca, npuBeAeHHsbI k 100 no chopmyne: npoueHT usHoca (rp. 9) ~ 100/ yaenbHbIn Bec (rp. 7)=

% roToBHOCTW OGBbEKTa = 100

cTpanuua




OTtmeTKa 06 o6¢cnegoBaHnmn

A WcnonHun
obcnenoBaHus ®.N.0 Moanuce
21.02.2024 Myxamadeeea E.B.

cTpaHuua 7
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AKcnnuKauusa K No3TaXXHOMY NiiaHy XXUoro AomMa, pacnosioXXeHHOro no agpecy:

Poccuickana Penepauus, YenabunHckas obnactb, ropoackom okpyr Muacckum, ropog Muacc, yn. Kupoea, 4. 86
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6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 |PKunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 81 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
1 82 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keBaptupe 82 31,9 18,3 13,6
nopxusi 6,7 3,35 |k=0,5
1 83 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Xunas 13,7 | 13,7 :
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBaptupe 83 40,6 24,9 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
1 84 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopuaop 1,4 1,4 )
3 |Kopwuaop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xwvnas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 84 56,1 23,3 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
1 121 | 1 |Kopuaop 4,9 4,9 2,60
2 |[Canysen 4,3 4,3 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 | Xunas 9,6 9,6
5 |>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 121 41,6 27,4 14,2
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
1 122 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 PKunas 164 | 164 -
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3 [Kyxus-vuwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
WToro no keaptupe 122 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
1 123 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |[Canysen 3,3 3,3 :
3 |KyxHs-Huwa 5,0 50
4 |Xunas 10,0 10,0
WToro no keaptupe 123 24,3 10,0 14,3
nogxms 4,2 2,10 |k=0,5
1 [124] 1 [Kopuaop 5,9 5.9 2,60
2 |Kunas 10,0 | 10,0 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 50
4 |CaHysen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 124 24,2 10,0 14,2
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
1 125 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 :
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 |Xunas 16,5 16,5
WToro no keaptupe 125 32,0 16,5 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
1 126 1 |Kopuaop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopupop 3,4 3,4 ’
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanert 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HULWa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 126 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
1 181 | 1 |Kopupop 6,1 6,1 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 |KyxHsi-Huwa 5,0 50
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopugoop 1,4 1.4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
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9 |>Kunas 11,2 11,2
WUToro no ksaptunpe 181 56,4 37,3 19,1
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
1 182 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3  |Xunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHsi-HULWwa 5,0 5,0
WToro no kesapTtupe 182 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
1 183 | 1 |Kopumop 4,3 4,3 2,60
2 Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHysen 3,6 3,6
WToro no kesaptupe 183 24,4 11,5 12,9
nogxus 51 2,55 |k=0,5
1 184 | 1 |Kopumop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-nuwa 5,0 5,0 )
3 |PKunas 7,1 7,1
4 |>XXunas 11,1 11,1
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 184 31,8 18,2 13,6
nopxusi 3,3 1,65 |k=0,5
1 185 | 1 [Kopupop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 |>Kunas 11,1 11,1
4 |>Kvnas 12,5 12,5
5 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 185 35,6 23,6 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WUroro no kBaptupam 1 ataxa: 925,1 | 508,0 | 417,1 1153 | 57,65
21.0224| 2 5 1 |Kopupop 6,0 6,0 2,60
2 [PKunas 13,8 13,8 !
3 |KyxHsi-HULWwa 5,0 5,0
4 | Xunas 12,1 12,1
5 |Kopuaop 1,4 1,4
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6 |[Tyaner 1,7 1,7
7 |BaHHas 2,8 2,8
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,1 11,1
WToro no keaptupe 5 55,7 37,0 18,7
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 6 1 |Kopugop 3,9 3,9 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kesaptupe 6 31,8 18,3 13,5
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
2 7 1 [Kopuoop 4,2 4,2 2,60
2 [Xunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHysen 3,6 3,6
WToro no kesaptupe 7 24,3 11,5 12,8
nogxus 51 2,55 |k=0,5
2 8 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 [>Xwunas 16,6 16,6 !
3 [XKwunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopuaop 1,8 1,8
6 |Kopumop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 [PKunas 12,3 12,3
9 [PKunas 13,9 13,9
10 |KyxHs-Huwa 5,0 50
WToro no keapTtupe 8 73,0 54,0 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 45 | 1 [Kopupop 6,0 6,0 2,60
2 |KyxHsi-cTonoBas 18,9 18,9 ’
3 |>Kunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 [|PKunas 11,2 11,2
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WToro no kBaptupe 45 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 46 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 46 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
2 47 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |>Kunas 13,8 13,8 ’
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBaptupe 47 40,7 25,0 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
2 48 | 1 |Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopuaop 1,4 1,4 )
3 |Kopwuaop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 48 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 85 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8 ’
3 |PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopugop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 [|PKunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 85 56,4 23,5 32,9
nogxus 4,8 2,40 |k=0,5
2 86 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
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4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keBaptupe 86 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
2 87 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [|>Xwunas 13,7 13,7 !
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBapTtupe 87 40,6 24,9 15,7
nogXxms 51 2,55 |[k=0,5
2 88 [ 1 [Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopumop 1,4 1.4 )
3 |Kopunop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |PKunas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 88 56,1 23,3 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 127 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,4 4,4 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 10,3 10,3
5 |>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 127 41,7 28,1 13,6
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 128 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 [Kunas 164 | 164 i
3 [Kyxus-vuwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
WToro no keaptupe 128 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
2 129 | 1 |Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 |CaHysen 3,3 3,3 !
3 |KyxHs-Huwa 5,0 50
4 |Xwunas 10,0 10,0
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WToro no keaptupe 129 24,3 10,0 14,3
nogxms 4,2 2,10 |k=0,5
2 130 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kunas 10,1 | 10,1 )
3 |Kyxus-Huwa 5,0 50
4 |Canysen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 130 24,4 10,1 14,3
nogxms 4,2 2,10 |k=0,5
2 131 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 :
3 |Kyxus-Huwa 8,5 8,5
4 |Xunas 16,5 16,5
WToro no keaptupe 131 32,0 16,5 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
2 132 1 |Kopuaop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopwuaop 3,4 3,4 !
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanert 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HuLWa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 132 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
2 |186[ 1 [Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xunas 13,8 13,8 _
3 |KyxHsi-Huwa 5,0 50
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopumop 14 1,4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
WToro no ksapTtupe 186 56,3 37,3 19,0
nogxus 4,8 2,40 |k=0,5
2 187 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
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WToro no keaptupe 187 31,9 18,3 13,6
nogxms 6,7 3,35 |k=0,5
2 188 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |PKunas 11,4 11,4 !
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |[Canysen 3,6 3,6
WToro no keaptupe 188 24,2 11,4 12,8
nogxms 51 2,55 |k=0,5
2 189 1 |Kopuaoop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0 !
3 |XKunas 7,1 7,1
4 |>Xwunas 11,1 11,1
5 |CaHysen 4,6 4,6
WToro no kesapTtupe 189 31,8 18,2 13,6
nogxus 3,3 1,65 |«k=0,5
2 190 | 1 |Kopwuaop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 )
3 |PKunas 11,1 11,1
4 | Xunas 12,4 12,4
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 190 35,5 23,5 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTMpam 2 ataxa: 9249 | 508,7 | 416,2 1153 | 57,65
21.02.24 3 9 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4 | Xwunas 12,2 12,2
5 |Kopumop 14 1,4
6 |Tyanet 1,7 1,7
7 |BaHHasn 2.8 2,8
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,1 11,1
WToro no keapTtupe 9 55,8 37,1 18,7
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 10 | 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
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4 |Xwunas 7,2 7,2
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 10 32,0 18,4 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
3 11 1 |Kopuaop 4,2 4,2 2,60
2 [Xunas 115 | 115 .
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,6 3,6
WUToro no keaptupe 11 24,3 11,5 12,8
nogxms 51 2,55 |k=0,5
3 12 | 1 |Kopuaop 5,9 59 2,60
2 [|>Xwunas 16,6 16,6 _
3 |PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopumop 1,8 18
6 |Kopuaop 14 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 |Xunasa 12,3 12,3
9 |PKunas 13,9 13,9
10 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 12 72,9 54,0 18,9
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
3 49 1 [Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 [Kyxnsi-ctonoeas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanert 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kesaptupe 49 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 50 | 1 [Kopupop 3,9 3,9 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 50 31,8 18,3 13,5
| | | nopxust 6,7 3,35 |k=0,5
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3 51 | 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,8 13,8 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no kBaptupe 51 40,7 25,0 15,7
noaxms 51 2,55 |k=0,5
3 52 [ 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopuoop 1,4 1,4 !
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyanet 1,8 1,8
7  PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 52 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 89 1 [Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonoeas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 89 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 90 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,7 47 !
3 [PKunas 11,3 11,3
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 90 32,1 18,4 13,7
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
3 91 | 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,7 13,7 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |[Canysen 4,6 4,6
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WToro no keaptupe 91 40,6 24,9 15,7
nogxms 51 2,55 |k=0,5
3 92 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopugop 1,4 1,4 "
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |Xunas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
WToro no keBaptupe 92 56,1 23,3 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 133 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 ;
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 10,2 10,2
5 |PKunas 17,8 17,8
WToro no kesaptupe 133 41,5 28,0 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 134 | 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 [>Xwunas 16,3 16,3 "
3 |KyxHsi-HUWwa 8,5 8,5
4 |Canysen 3,0 3,0
WToro no ksaptupe 134 31,8 16,3 15,5
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
3 135 | 1 |Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 |Canysen 3,3 3,3 )
3 |KyxHsa-nnwa 5,0 50
4 [Xwunas 10,0 10,0
WToro no kesaptupe 135 24,3 10,0 14,3
nogxus 4,2 2,10 |k=0,5
3 136 | 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 10,0 10,0 )
3 |KyxHsa-nnwa 5,0 50
4 |CaHysen 3,3 3,3
WToro no ksaptupe 136 24,3 10,0 14,3
| | | | NOAXKMS 4,2 2,10 |k=0,5
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3 137 | 1 |Kopumop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 )
3 |KyxHs-Huwa 8,6 8,6
4 | Xunas 16,4 16,4
WUToro no kesaptupe 137 32,0 16,4 15,6
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
3 138 | 1 [Kopumop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopumoop 3,4 3,4 )
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanet 1,0 1,0
5 |KyxHs-Huwa 8,7 8,7
6 [|>Kunas 17,8 17,8
WToro no kesaptupe 138 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 [191] 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 [PKunas 13,8 13,8 !
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4  |P>Kunas 12,3 12,3
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 [Tyarer 1,8 18
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 191 56,3 37,3 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
3 192 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,0 7,0
5 |KyxHsi-HULWa 5,0 5,0
WToro no kesapTtupe 192 31,8 18,2 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
3 193 | 1 |Kopumop 4,3 4,3 2,60
2 |Kunas 11,4 | 11,4 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHysen 3,5 3,5
WToro no kesaptupe 193 24,2 11,4 12,8
| | | NOAXKMS 5,1 2,55 |k=0,5
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3 194 | 1 |Kopumop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-nuwa 5,0 5,0 )
3 |PKunas 7,1 7,1
4 |>Xunasa 11,1 11,1
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 194 31,8 18,2 13,6
noaxms 3,3 1,65 |k=0,5
3 195 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 |>Kunas 11,1 11,1
4 | Xunas 12,4 12,4
5 |KyxHsi-HuLWwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 195 35,5 23,5 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTupam 3 ataxa: 924,6 | 508,5 | 416,1 115,3 | 57,65
210224 4 13 | 1 [Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,8 13,8 )
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4 [XKunas 12,3 12,3
5 |Kopuaop 14 1,4
6 |[Tyaner 1,7 1,7
7 |BaHHas 2,8 2,8
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,1 11,1
WToro no keaptupe 13 56,0 37,2 18,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
4 14 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kesaptupe 14 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
4 15 1 [Kopuoop 4,2 4,2 2,60
2 [Xunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHy3en 3,6 3,6
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WToro no kBaptupe 15 24,3 11,5 12,8
nogXxms 51 2,55 |[k=0,5
4 16 [ 1 |Kopuaop 59 59 2,60
2 |Xwunas 16,5 16,5 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopupop 1,8 18
6 |Kopumop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 [PKunas 12,3 12,3
9 |>unas 13,9 13,9
10 |KyxHsi-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 16 72,8 53,9 18,9
nogXxms 4.8 2,40 |k=0,5
4 53 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHs-cTonosas 18,7 18,7 i
3 |>Kunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopupop 14 14
6 |Kopuaop 1,8 1.8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 53 56,3 23,5 32,8
nogXxms 4.8 2,40 |k=0,5
4 54 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHy3en 4.6 4.6 !
3 |>Kunas 11,3 11,3
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keBaptupe 54 32,0 18,4 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
4 55 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Xunas 13,7 | 137 :
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Xwunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBapTtupe 55 40,6 24,9 15,7
nogXxmsa 51 2,55 |[k=0,5
4 56 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60




lMnowapgb, KB.M, B
TOM Yucne:

xR
> - = © < -5
: - : 5 § 3z &t o =
c s = i o I g- © o = c .-
e 5 s z g 5 S & E ¥ x 2
= g ¢ = 5= $s s 28 §35 5 £8
g ©3 z . g ¢ 38 88 Fo ©3 $ &g
e = 2 o : HasHaueHue xunoro - o - = | g g s E & Ele)
S ] OS O=s ] 2 S 4 54 8 4 22 S o 5 o o
S © C 5 £ I nomewenns: xunas g oz egd o oF t0 5o 2 |5=
s Q) 2 T 2 2 KyxHsi, KOpUAOP U T.M. = 5 I o I 23 I3 s = 8£ = E ¢
[} o < I o ® = m E o o © c © © 8 Q £ S I
= C— ®© = @ o 35 = = E S B 3 I g 8 o 8
= s g = = 5@ S 2 2 ® o T " o £
S X c S L A @ 5 2 z E g9 3 >
ol o % [© 2 = o o S E & ) 8 [l
© Z c = 2] = ] ($) 20 Ea
o 2 Eg O 3 s ce
o S O
m
2 |Kopugop 1,4 1,4
3 |Kopunop 1,8 1.8
4 | Xunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |Tyanet 1,8 1,8
7 |PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,7 18,7
WToro no kBaptupe 56 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
4 93 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHs-cTonosas 18,7 18,7 i
3 |>Kunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopupop 14 14
6 |Kopuaop 1,8 1.8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 93 56,3 23,5 32,8
nogXxms 4.8 2,40 |k=0,5
4 94 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4,6 4.6 m
3 [PKunas 11,2 11,2
4  |P>Kunas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no kesaptupe 94 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
4 95 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Xunas 13,7 | 137 :
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Xwunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBaptupe 95 40,6 24,9 15,7
nogXxmsa 51 2,55 |[k=0,5
4 96 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopuaop 1,4 1,4 !
3 |Kopunop 1,8 1.8
4 | Xunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |Tyanet 1,8 1,8
7 |PKunas 12,2 12,2
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8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 96 56,1 23,3 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
4 139 | 1 |[Kopuaop 4,2 4.2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 !
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 10,2 10,2
5 |>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 139 41,5 28,0 13,5
nogxms 4,8 2,40 |k=0,5
4 140 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |>Kunags 16,4 16,4 "
3 |KyxHs-HuWwa 8,5 8,5
4 |Canysen 3,0 3,0
WToro no keaptupe 140 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
4 |141] 1 [Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 [Canysen 3,3 3,3 !
3 |KyxHsi-Huwa 5,0 5,0
4 |Xunas 10,1 10,1
WToro no keaptupe 141 24,4 10,1 14,3
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
4 |142] 1 [Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kunas 10,0 [ 10,0 )
3 |KyxHsi-Huwa 5,0 5,0
4 |Canyzen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 142 24,3 10,0 14,3
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
4 143 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 [Canysen 3,0 3,0 !
3 |KyxHsi-Huwa 8,5 8,5
4 |Xwunas 16,5 16,5
WToro no keaptupe 143 32,0 16,5 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
4 [144] 1 [Kopupop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopuoop 3,4 3,4 !
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3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanert 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HULWwa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 144 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
4 196 | 1 |Kopupop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xunas 13,8 13,8 i
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopugop 1,4 1.4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
WToro no ksaptupe 196 56,3 37,3 19,0
nogxus 4,8 2,40 |k=0,5
4 197 | 1 |Kopupop 4,0 4.0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 197 31,9 18,3 13,6
nopxusi 6,7 3,35 |k=0,5
4 198 | 1 |Kopuoop 4,2 4,2 2,60
2 |Kunas 115 [ 115 )
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,5 3,5
WToro no keapTtupe 198 24,2 11,5 12,7
nopxusi 51 2,55 |k=0,5
4 199 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHsi-HULWa 5,0 5,0 :
3 |PKunas 7,0 7,0
4 |>Xunas 11,1 11,1
5 |CaHysen 4,6 4,6
WToro no kesapTtupe 199 31,7 18,1 13,6
nogxus 3,3 1,65 |«k=0,5
4 200 | 1 [Kopupop 2,4 2,4 2,60
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2 |Canysen 4,6 4,6
3 |PKunas 11,1 11,1
4  |Xwunas 12,5 12,5
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 200 35,6 23,6 12,0
nogxms 4,8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTMpam 4 ataxa: 924,6 | 508,8 | 415,8 1153 | 57,65
210224 5§ 17 1 |Kopunop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 |KyxHs-Huwa 5,0 50
4 | Xwunas 12,2 12,2
5 |Kopugop 1,4 1.4
6 |Tyanet 1,7 1,7
7 |BaHHasn 2.8 2,8
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,1 11,1
WToro no kBaptupe 17 55,8 37,1 18,7
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 18 | 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 18 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
5 19 1 |Kopuaop 4,2 4,2 2,60
2 [Xunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,6 3,6
WToro no keaptupe 19 24,3 11,5 12,8
noaxms 51 2,55 |k=0,5
5 20 1 |Kopuaop 59 5,9 2,60
2 |PKunas 16,6 16,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopumop 1,8 18
6 |Kopuoop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 |Xunasa 12,3 12,3
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9 |>Kunas 13,9 13,9
10 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 20 72,9 54,0 18,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 57 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonoeas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 57 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 58 1 [Kopumop 4.0 4,0 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 58 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
5 59 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,7 13,7 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |Canysen 4,6 4,6
WToro no keBaptupe 59 40,6 24,9 15,7
noaxms 51 2,55 |k=0,5
5 60 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopugop 1,4 1,4 "
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyanet 1,8 1,8
7  PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
WToro no kesaptupe 60 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
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5 97 1 |Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonosas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanert 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kesaptupe 97 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 98 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4.6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 98 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
5 99 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,7 13,7 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 99 40,6 24,9 15,7
noaxms 51 2,55 |k=0,5
5 100 | 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopuoop 1,4 1,4 !
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |Xunas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
WToro no keaptupe 100 56,2 23,3 32,9
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
5 145 1 |Kopuoop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4.3 !
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |>Kvnas 10,2 10,2
5 |PKunas 17,8 17,8
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WToro no ksaptupe 145 41,5 28,0 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 146 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
> PRunas 164 | 164 -
3 |KyxHsi-HUWwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
WTtoro no kBaptupe 146 31,9 16,4 15,5
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
5 147 | 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Canysen 3,3 3,3 i
3 |KyxHg-nnwa 5,0 50
4 [Xwunas 10,0 10,0
WToro no kesaptupe 147 24,3 10,0 14,3
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
5 148 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 10,0 10,0 )
3 |KyxHg-nnwa 5,0 50
4 |CaHysen 3,3 3,3
WUToro no kesaptupe 148 24,3 10,0 14,3
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
5 149 [ 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 3,0 3,0 i
3 |KyxHs-Huwa 8,6 8,6
4 [Xwunas 16,5 16,5
WToro no kesaptupe 149 32,1 16,5 15,6
nogXxmsa 4,2 2,10 |k=0,5
5 150 | 1 |Kopupop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopuaop 3,4 3,4 )
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanet 1,0 1,0
5 |KyxHs-Huwa 8,8 8,8
6 [|>Kunas 17,8 17,8
WUToro no kesaptupe 150 35,8 17,8 18,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 201 | 1 [Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 13,8 13,8 )
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
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4  |P>Kunasi 12,3 12,3
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |[Tyarer 1,8 18
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 201 56,3 37,3 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
5 202 | 1 [Kopumop 4.0 4,0 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,0 7,0
5 |KyxHsi-HULWwa 5,0 5,0
WUToro no kesaptupe 202 31,8 18,2 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
5 203 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHysen 3,6 3,6
WToro no kesaptupe 203 24,3 11,5 12,8
nogxus 51 2,55 |k=0,5
5 204 1 |Kopuaop 4,0 40 2,60
2 |KyxHs-nuwa 5,0 5,0 )
3 |>Kunas 7,0 7,0
4 |>XXunas 11,1 11,1
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 204 31,7 18,1 13,6
nopxusi 3,3 1,65 |k=0,5
5 205 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 ;
3 |>Kunas 11,1 11,1
4 | Xunas 12,4 12,4
5 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
WToro no kesaptupe 205 35,5 23,5 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTupam 5 ataxa: 924,8 | 508,4 | 416,4 1153 | 57,65
21.0224| 6 21 | 1 [Kopumop 6,0 6,0 2,60
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2 |PKunas 13,8 13,8
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4 | Xunas 12,2 12,2
5 |Kopuaop 1.4 14
6 |Tyanet 1,7 1,7
7 |BaHHas 2,8 2,8
8 |Kopuzop 1,8 1,8
9 [PKunas 11,1 11,1
WToro no keaptupe 21 55,8 37,1 18,7
nogxms 4,8 2,40 |k=0,5
6 22 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHsi-Huwa 5,0 5,0
WToro no kBaptupe 22 31,9 18,3 13,6
nogXxms 6,7 3,35 |k=0,5
6 23 1 |Kopugop 4,2 4.2 2,60
2 Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHy3en 3,6 3,6
WToro no kBaptupe 23 24,3 11,5 12,8
nogXxms 51 2,55 |[k=0,5
6 24 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Xwunas 16,5 16,5 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopuaop 1.8 1.8
6 |Kopumop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 [PKunas 12,3 12,3
9 |>unas 13,8 13,8
10 |KyxHsi-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 24 72,8 53,8 19,0
nogXxmsa 4.8 2,40 |k=0,5
6 61 | 1 [Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |Kyxus-cTonosas 18,9 18,9 )
3 |>Kunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopupop 14 14
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6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 |PKunas 11,2 11,2
Wroro no kBapTupe 61 56,5 23,5 33,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
6 62 1 |Kopuaop 4.0 40 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 62 31,9 18,3 13,6
nopxusi 6,7 3,35 |k=0,5
6 63 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 |>Kunas 13,6 13,6 ’
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBaptupe 63 40,5 24,8 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
6 64 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopuaop 1,4 1,4 )
3 |Kopwuaop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 64 56,4 23,5 32,9
nogxus 4,8 2,40 |k=0,5
6 101 | 1 [Kopupop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,4 12,4
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopugop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 [|PKunas 11,2 11,2
Wtoro no kesaptupe 101 56,5 23,6 32,9
| | NOAXKMS 4,8 2,40 |k=0,5
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6 102 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 102 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
6 103 | 1 |Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Xunas 13,7 | 137 :
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
UTtoro no kBaptupe 103 40,6 24,9 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
6 |104] 1 [Kopupmop 6,1 6,1 2,50
2 |Kopumop 1,4 1.4 )
3 |Kopugop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no ksaptupe 104 56,3 23,4 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
6 151 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 10,2 10,2
5 |>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 151 41,5 28,0 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
6 152 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 [Kunas 164 | 164 i
3 [Kyxus-vuwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
WToro no keaptupe 152 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
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6 153 | 1 |Kopupop 5,9 5,9 2,60
2 |[Canysen 3,3 3.3 :
3 |Kyxus-Huwa 5,0 50
4 |Xunas 10,1 10,1
WToro no keaptupe 153 24,3 10,1 14,2
nogxms 4,2 2,10 |k=0,5
6 |154| 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,50
2 |Kunas 10,1 | 10,1 )
3 |Kyxus-Huwa 5,0 50
4 |Canysen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 154 24,4 10,1 14,3
nogxms 4,2 2,10 |k=0,5
6 155 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 :
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 |XKunas 16,4 16,4
WToro no keaptupe 155 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
6 156 1 |Kopuaop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopupop 3,4 3,4 ’
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanert 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HuLWa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 156 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
6 |[206| 1 [Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopugop 1,4 1.4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
WToro no ksaptupe 206 56,3 37,3 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
6 | 207 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
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2 |Canysen 4.6 4,6
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xwvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 207 31,9 18,3 13,6
nogxms 6,7 3,35 |k=0,5
6 208 1 |Kopuaop 4,3 4.3 2,60
2 |PKunas 11,4 11,4 !
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,6 3,6
WToro no keaptupe 208 24,3 11,4 12,9
nogxms 51 2,55 |k=0,5
6 209 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0 !
3 |XKunas 7,1 7,1
4 |>Xwunas 11,1 11,1
5 |CaHysen 4,6 4,6
WToro no kesaptupe 209 31,8 18,2 13,6
nogxus 3,3 1,65 |«k=0,5
6 210 | 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 |PKunas 11,1 11,1
4  |Xwunas 12,5 12,5
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 210 35,6 23,6 12,0
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTMpam 6 ataxa: 925,0 | 508,6 | 416,4 1153 | 57,65
210224 7 25 1 |Kopunop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopumop 14 1,4
6 |Tyanet 1,7 1,7
7 |BaHHasn 2.8 2,8
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,1 11,1
WToro no kBaptupe 25 55,9 37,2 18,7
| | | NOAXKMS 4,8 2,40 |k=0,5
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7 26 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 26 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
7 27 1 |Kopuoop 4,2 4,2 2,60
2 [|Xwunas 11,5 11,5 !
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,6 3,6
WToro no keBaptupe 27 24,3 11,5 12,8
noaxms 51 2,55 |k=0,5
7 28 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 [Xunas 16,5 16,5 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopumop 1,8 18
6 |Kopuoop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 [Xwunas 12,2 12,2
9 |PKunas 13,9 13,9
10 [KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keBaptupe 28 72,8 53,8 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 65 1 [Kopumop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonosas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanert 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no keBaptupe 65 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 66 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3 |XKunas 11,2 11,2
4  |DKunas 7,1 7,1
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5 |KyxHsi-Huwa 5,0 5,0
WToro no kBaptupe 66 31,9 18,3 13,6
nogXxms 6,7 3,35 |k=0,5
7 67 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,7 13,7 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |[CaHysen 4,6 4,6
WToro no kBaptupe 67 40,6 24,9 15,7
nogxms 51 2,55 |k=0,5
7 68 1 [Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 [Kopuaop 1,4 14 :
3 |Kopuzop 1,8 1,8
4  |>Kvnas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |Tyanet 1,8 1,8
7  PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 68 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 105 | 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHs-cTonosas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 [Kopugop 1,4 14
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 105 56,4 23,5 32,9
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
7 106 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHsi-Huwa 5,0 5,0
Wtoro no ksaptupe 106 31,9 18,3 13,6
noaXxums 6,7 3,35 |k=0,5
7 107 | 1 [Kopuaop 6,1 6,1 2,60
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2 [Xunas 13,8 13,8
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 107 40,7 25,0 15,7
nogxms 51 2,55 |k=0,5
7 108 | 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopugop 1,4 1,4 "
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |Xunas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
WToro no keaptupe 108 56,2 23,3 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 157 | 1 |Kopumop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 ;
3 |KyxHsi-HuWwa 5,0 5,0
4 |>Kvnas 10,3 10,3
5 |PKunas 17,8 17,8
WToro no kesaptupe 157 41,6 28,1 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 158 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
> PRunas 164 | 164 -
3 |KyxHsi-HUWwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
UTtoro no kBaptupe 158 31,9 16,4 15,5
nogxus 4,2 2,10 |k=0,5
7 159 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Canysen 3,3 3,3 i
3 |KyxHsa-nnwa 5,0 50
4 [Xwunas 10,0 10,0
WToro no kesaptupe 159 24,3 10,0 14,3
nogxus 4,2 2,10 |k=0,5
7 160 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 10,0 10,0 )
3 |KyxHsa-nnwa 5,0 50
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4 |CaHnysen 3,3 3,3
WUToro no kesapTtupe 160 24,3 10,0 14,3
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
7 161 | 1 |Kopumop 3,9 3,9 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 )
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 [Xwunas 16,5 16,5
UTtoro no kBaptupe 161 31,9 16,5 15,4
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
7 162 | 1 [Kopuaop 2,3 2.3 2,60
2 |Kopumoop 3,4 3,4 )
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanet 1,0 1,0
5 |KyxHs-Huwa 8,7 8,7
6 [|>Kunas 17,8 17,8
WToro no kesapTtupe 162 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 211 | 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 [PKunas 13,9 13,9 !
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4  |P>Kunas 12,3 12,3
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 [Tyarer 1,8 18
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 211 56,5 37,4 19,1
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
7 212 | 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHsi-HULWa 5,0 5,0
WUToro no kesapTtupe 212 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
7 213 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
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4 |CaHysen 3,6 3,6
WUToro no kesaptupe 213 24,3 11,5 12,8
nogxus 51 2,55 |k=0,5
7 214 | 1 |Kopumop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-nuwa 5,0 5,0 )
3 |PKunas 7,1 7,1
4 |>Xunasa 11,1 11,1
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 214 31,8 18,2 13,6
nogxms 3,3 1,65 |k=0,5
7 215 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 |PKunas 11,0 11,0
4 [Xunas 124 12,4
5 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
WToro no kesaptupe 215 35,4 23,4 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WToro no kBapTupam 7 ataxa: 924,9 | 508,7 | 416,2 115,3 | 57,65
21.0224| 8 29 | 1 [Kopuoop 6,0 6,0 2,60
2 [>Xwunas 13,8 13,8 !
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4 | Xunas 12,2 12,2
5 |Kopuaoop 1,4 1,4
6 |[Tyaner 1,7 1,7
7 |BaHHas 2,8 2,8
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,1 11,1
WToro no keaptupe 29 55,8 37,1 18,7
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 30 1 [Kopuzop 4.0 4,0 2,60
2 |Canysen 4.6 4,6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no keaptupe 30 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
8 31 1 [Kopuoop 4,2 4,2 2,60
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2 |PKunas 11,6 11,6
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHy3en 3,6 3,6
WToro no kBaptupe 31 24,4 11,6 12,8
nogXxms 51 2,55 |[k=0,5
8 32 [ 1 [Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 [XKunas 16,4 16,4 )
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopuaop 1.8 1.8
6 |Kopumop 1,4 1,4
7 |Tyaner 1,8 1,8
8 [PKunas 12,3 12,3
9 |>unas 13,8 13,8
10 |KyxHsi-HuWwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 32 72,8 53,7 19,1
nogXxms 4.8 2,40 |k=0,5
8 69 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kyxus-cTonosas 18,8 18,8 )
3 [PKunas 12,4 12,4
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopupop 14 14
6 |Kopumop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 69 56,5 23,6 32,9
nogXxms 4.8 2,40 |k=0,5
3 70 | 1 [Kopuaop 3,9 3,9 2,60
2 |CaHy3en 4.6 4.6 !
3 [PKunas 11,2 11,2
4  |P>Kunas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 70 31,8 18,3 13,5
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
8 71 1 [Kopumop 6,2 6,2 2,60
2 |>Kunas 13,6 13,6 ’
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |>Kvnas 11,3 11,3
5 |CaHysen 4,6 4,6
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WToro no kBaptupe 71 40,7 24,9 15,8
nogxus 51 2,55 |k=0,5
8 72 1 [Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopumop 1,4 1.4 )
3 |Kopugop 1,8 1,8
4  |DKunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kBaptupe 72 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 109 | 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8 ’
3 |>Kunas 12,3 12,3
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 [|PKunas 11,2 11,2
WToro no kesaptupe 109 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 110 | 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 |>Kunas 11,3 11,3
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 110 32,0 18,4 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
8 111 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |>Kunas 13,8 13,8 ’
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Xwunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WUTtoro no kBaptupe 111 40,7 25,0 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
8 112 | 1 |Kopumop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopunop 1,4 1,4 )
3 |Kopumop 1,8 1,8
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4 | Xunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyarer 1,8 18
7 |Xwvnas 12,2 12,2
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,9 18,9
WUToro no kesaptupe 112 56,3 23,4 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 163 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 10,2 10,2
5 |>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 163 41,5 28,0 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 164 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |Kunas 164 | 164 i
3 [Kyxus-vuwa 8,5 8,5
4 |Canysen 3,0 3,0
WToro no keaptupe 164 31,9 16,4 15,5
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
8 165 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |[Canysen 3,3 3.3 :
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 50
4 |Xunas 10,0 10,0
WToro no keaptupe 165 24,3 10,0 14,3
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
8 166 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |>Kunas 10,0 10,0 !
3 |KyxHs-Huwa 5,0 50
4 |Canysen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 166 24,3 10,0 14,3
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
8 167 [ 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 :
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 |Xwunas 16,5 16,5
WToro no keaptupe 167 32,0 16,5 15,5
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noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
8 168 1 |Kopuaop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopwuaop 3,4 3,4 !
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanert 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HULWwa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keapTtupe 168 35,7 17,8 17,9
nogxms 4,8 2,40 |k=0,5
8 216 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopumop 14 1,4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
WToro no ksaptupe 216 56,3 37,3 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
8 217 | 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 217 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
8 218 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |[Canysen 3,6 3,6
WToro no keapTtupe 218 24,3 11,5 12,8
noaxms 51 2,55 |k=0,5
8 219 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0 !
3 |XKunas 7,1 7,1
4 |>Xunas 11,1 11,1
5 |CaHysen 4,6 4,6
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WToro no kesaptupe 219 31,8 18,2 13,6
nogxus 3,3 1,65 |«k=0,5
8 220 | 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 |PKunas 11,1 11,1
4 | Xunas 12,4 12,4
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 220 35,5 23,5 12,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
WUToro no kBapTMpam 8 ataxa: 925,1 | 508,8 | 416,3 1153 | 57,65
210224 9 33 | 1 [Kopupop 6,1 6,1 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 [Kyxus-vuwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 12,3 12,3
5 |Kopugoop 1,4 1.4
6 |Tyanet 1,7 1,7
7 |BaHHasn 2.8 2,8
8 |Kopwuaop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 33 56,1 37,3 18,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 34 | 1 |Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 34 31,9 18,3 13,6
noaxms 6,7 3,35 |k=0,5
9 35 1 [Kopugop 4,3 4,3 2,60
2 |Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,5 3,5
WToro no kesaptupe 35 24,3 11,5 12,8
noaxms 51 2,55 |k=0,5
9 36 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 [|>Xwunas 16,5 16,5 _
3 |PKunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
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5 [Kopumop 1,8 18
6 |Kopuoop 1,4 1,4
7 [|Tyanet 1,8 1,8
8 [PKunas 12,4 12,4
9 |PKunas 13,8 13,8
10 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no kesaptupe 36 73,0 53,9 19,1
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 73 1 [Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonoeas 18,8 18,8 ’
3 [PKunas 12,3 12,3
4 |Tyanert 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 73 56,4 23,5 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 74 1 [Kopumop 3,9 3,9 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3 |XKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 74 31,8 18,3 13,5
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
9 75 | 1 [Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 |PKunas 13,7 13,7 )
3  |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,2 11,2
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 75 40,6 24,9 15,7
noaxms 51 2,55 |k=0,5
9 76 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopuoop 1,4 1,4 !
3 |Kopumop 1,8 18
4  |>Kvnas 11,3 11,3
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7  PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonosas 18,8 18,8
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WToro no kBaptupe 76 56,4 23,6 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 113 | 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 [Kyxnsi-ctonosas 18,8 18,8 ’
3 [>Kunas 12,4 12,4
4 |Tyanert 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuoop 1,8 1,8
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 [>Kunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 113 56,5 23,6 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 114 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no ksaptupe 114 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
9 115 | 1 [Kopwaop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 13,8 13,8 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 11,3 11,3
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 115 40,7 25,1 15,6
noaxms 51 2,55 |k=0,5
9 116 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopugop 1,4 1,4 "
3 |Kopumop 1,8 18
4 | Xwunas 11,2 11,2
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7  PKunas 12,3 12,3
8 |KyxHs-cTonosas 18,8 18,8
WToro no keaptupe 116 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 169 1 |Kopugop 4,2 4,2 2,60
2 |Canysen 4,3 4,3 -
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3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4  |>Kvnas 10,3 10,3
5 |Xwunas 17,7 17,7
WToro no kesapTtupe 169 41,5 28,0 13,5
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
9 170 | 1 |Kopugop 4,0 4,0 2,60
> PRunas 164 | 164 -
3 |KyxHsi-HUWwa 8,5 8,5
4 |CaHysen 3,0 3,0
UTtoro no kBaptupe 170 31,9 16,4 15,5
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
9 171 | 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Canysen 3,3 3,3 i
3 |KyxHg-nnwa 5,0 50
4 [Xwunas 10,0 10,0
WUToro no kesaptnpe 171 24,3 10,0 14,3
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
9 172 | 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |PKunas 10,0 10,0 )
3 |KyxHg-nnwa 5,0 50
4 |CaHnysen 3,3 3,3
WToro no kesapTtupe 172 24,3 10,0 14,3
nogXxms 4,2 2,10 |k=0,5
9 173 [ 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |Canysen 3,0 3,0 i
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 [Xwunas 16,5 16,5
WToro no kesaptupe 173 32,0 16,5 15,5
nogXxmsa 4,2 2,10 |k=0,5
9 174 1 |Kopugop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopuaop 3,4 3,4 )
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanet 1,0 1,0
5 |KyxHs-Huwa 8,7 8,7
6 [|>Kunas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 174 35,7 17,8 17,9
| | | NOAXKMS 4,8 2,40 |k=0,5
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9 221 | 1 [Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 [Xwunas 13,8 13,8 !
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4 [XKunas 12,3 12,3
5 |Kopuaoop 1,4 1,4
6 |[Tyarer 1,8 18
7 |BaHHas 3,0 3,0
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,2 11,2
WToro no keaptupe 221 56,4 37,3 19,1
nogxms 4,8 2,40 |k=0,5
9 |222| 1 |Kopuaop 3,9 3,9 2,60
2 |Canysen 4,6 4.6 !
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kesapTupe 222 31,8 18,3 13,5
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
9 223 | 1 |Kopugop 4,3 4,3 2,60
2 [Xwunas 11,4 11,4 )
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHy3en 3,6 3,6
WToro no kesapTtupe 223 24,3 11,4 12,9
nogxus 51 2,55 |k=0,5
9 224 | 1 |Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |KyxHs-ruwa 5,0 5,0 )
3 |PKunas 7,1 7,1
4 |>XXunas 11,1 11,1
5 |[Canysen 4,6 4,6
WToro no keaptupe 224 31,8 18,2 13,6
noaxms 3,3 1,65 |k=0,5
9 225 1 |Kopugop 2,4 2,4 2,60
2 |Canysen 4,6 4,6 !
3 |>Kunas 11,1 11,1
4 |>Kvnas 12,5 12,5
5 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
WToro no kesaptupe 225 35,6 23,6 12,0
| | | NOAXKMS 4,8 2,40 |k=0,5
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| WUToro no kBapTupam 9 ataxa: 9255 | 509,3 | 416,2 115,3 | 57,65
210224 10 | 37 | 1 [Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 [Xunas 13,8 13,8 )
3 |KyxHsi-HUWwa 5,0 5,0
4 | Xunas 12,2 12,2
5 |Kopuaoop 1,4 1,4
6 |[Tyaner 1,7 1,7
7 |BaHHas 2,8 2,8
8 |Kopumop 1,8 18
9 [Xwunas 11,1 11,1
WToro no kesaptupe 37 55,8 37,1 18,7
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 38 | 1 [Kopupop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 4.6 4,6 :
3 |PKunas 11,2 11,2
4 | Xwunas 7,1 7,1
5 |Kyxus-Huwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 38 31,9 18,3 13,6
nogxus 6,7 3,35 |k=0,5
10 39 1 |Kopugop 4,3 4,3 2,60
2 Kunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4 |CaHysen 3,6 3,6
WToro no kBaptupe 39 24,4 11,5 12,9
nogxus 51 2,55 |k=0,5
10 | 40 | 1 |Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 [>Xwunas 16,6 16,6 !
3 [XKwunas 11,2 11,2
4 |BaHHas 3,0 3,0
5 |Kopuaop 1,8 1,8
6 |Kopumop 1,4 1,4
7 |Tyanet 1,8 1,8
8 |Xunas 12,4 12,4
9 [PKunas 13,9 13,9
10 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no kBaptupe 40 73,1 54,1 19,0
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 77 1 [Kopuoop 6,1 6,1 2,60
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2 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
3  [XKunas 12,4 12,4
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
8 |PKunas 11,2 11,2
WToro no kBaptupe 77 56,5 23,6 32,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 [ 78 | 1 [Kopuaop 3,9 39 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 [PKunas 11,2 11,2
4 |Xwunas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no kBaptupe 78 31,8 18,3 13,5
nopxusi 6,7 3,35 |k=0,5
10 79 1 |Kopuoop 6,1 6,1 2,60
2 |>Kunas 13,8 13,8 ’
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WTtoro no kBaptupe 79 40,7 25,0 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
10 | 80 | 1 [Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 |Kopumop 1,4 1.4 )
3 |Kopunop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,2 11,2
5 |BaHHasn 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,7 18,7
WToro no kesaptupe 80 56,3 23,5 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 | 117 | 1 [Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8 ’
3  [XKunas 12,4 12,4
4 |Tyanet 1,8 1,8
5 |Kopuaop 1,4 1,4
6 |Kopuaop 1,8 1,8
7 |Bannas 3,0 3,0
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8 [|PKunas 11,2 11,2
WUToro no kesaptupe 117 56,4 23,6 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 [118| 1 |[Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4.6 4.6 "
3 |P>Kunas 11,3 11,3
4 | Xvnas 7,1 7,1
5 |KyxHa-nnwa 5,0 50
WToro no keaptupe 118 32,0 18,4 13,6
nogxms 6,7 3,35 |k=0,5
10 119 | 1 |Kopuaop 6,1 6,1 2,60
2 [Xunas 13,7 | 13,7 :
3 |KyxHsi-HuwWwa 5,0 5,0
4 |Xunas 11,2 11,2
5 |CaHysen 4,6 4,6
WUTtoro no kBaptupe 119 40,6 24,9 15,7
nogxus 51 2,55 |k=0,5
10 | 120 | 1 [Kopuaop 6,0 6,0 2,60
2 |Kopuaop 1,4 1,4 !
3 |Kopwuaop 1,8 1,8
4 | Xunas 11,1 11,1
5 |BaHHas 3,0 3,0
6 [Tyarer 1,8 18
7 |Xunasa 12,3 12,3
8 |KyxHsi-cTonoBas 18,8 18,8
WToro no kesaptupe 120 56,2 23,4 32,8
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 |[175| 1 |Kopupop 4,2 4,2 2,60
2 |CaHysen 4,3 4.3 "
3 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
4  |Xwunas 10,3 10,3
5 |>Kunas 17,7 17,7
WToro no keaptupe 175 41,5 28,0 13,5
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
10 | 176 | 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 PKunas 164 | 164 i
3 [Kyxus-vuwa 8,5 8,5
4 |Canysen 3,0 3,0
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WToro no keaptupe 176 31,9 16,4 15,5
nogxus 4.2 2,10 |k=0,5
10 [177| 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |[Canysen 3,3 3.3 :
3 |Kyxus-Huwa 5,0 50
4 |Xunas 10,0 10,0
WToro no keaptupe 177 24,3 10,0 14,3
nogxus 4.2 2,10 |k=0,5
10 | 178 | 1 |Kopugop 6,0 6,0 2,60
2 |Kunas 10,0 | 10,0 .
3 |Kyxus-Huwa 5,0 50
4 |CaHysen 3,3 3,3
WToro no keaptupe 178 24,3 10,0 14,3
noaxms 4,2 2,10 |k=0,5
10 | 179 | 1 [Kopugop 4,0 4,0 2,60
2 |[Canysen 3,0 3,0 :
3 |KyxHs-Huwa 8,5 8,5
4 |Xunas 16,5 16,5
WToro no keaptupe 179 32,0 16,5 15,5
nogxus 4.2 2,10 |k=0,5
10 180 1 |Kopuaop 2,3 2,3 2,60
2 |Kopupop 3,4 3,4 ’
3 |BaHHas 2,5 2,5
4 |Tyanet 1,0 1,0
5 |KyxHsi-HULWa 8,7 8,7
6 |>unas 17,8 17,8
WToro no keaptupe 180 35,7 17,8 17,9
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 | 226 | 1 |Kopugop 6,1 6,1 2,60
2 [|>Xwunas 13,8 13,8 _
3 |KyxHs-HMwWwa 5,0 5,0
4  |>Kunasa 12,3 12,3
5 |Kopugop 1,4 1.4
6 |[Tyaner 1,8 1,8
7 |BaHHasn 3,0 3,0
8 |Kopunop 1,8 1,8
9 |PKunas 11,2 11,2
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WToro no ksapTtupe 226 56,4 37,3 19,1
nogxus 4.8 2,40 |k=0,5
10 | 227 | 1 |[Kopuaop 4,0 4,0 2,60
2 |CaHysen 4,6 4.6 m
3 [PKunas 11,2 11,2
4  |P>Kunas 7,1 7,1
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 227 31,9 18,3 13,6
nogxms 6,7 3,35 |k=0,5
10 [ 228 | 1 [Kopuaop 4,2 4.2 2,60
2 [Xunas 115 | 115 .
3 |KyxHs-HuWwa 5,0 5,0
4 |Canysen 3,6 3,6
WToro no keapTupe 228 24,3 11,5 12,8
noaxms 51 2,55 |k=0,5
10 | 229 | 1 |Kopugop 3,9 3,9 2,60
2 |KyxHsi-HULWa 5,0 5,0 ’
3 |XKunas 7,1 7,1
4 |>Xunas 11,1 11,1
5 |CaHysen 4,6 4,6
WToro no kesapTtupe 229 31,7 18,2 13,5
nogXxms 3,3 1,65 |«k=0,5
10 [ 230 | 1 |Kopupop 2,4 2,4 2,60
2 |CaHysen 4,6 4.6 m
3 |>Kunas 11,0 11,0
4  |Xwunas 12,4 12,4
5 |KyxHs-Huwa 5,0 5,0
WToro no keaptupe 230 35,4 23,4 12,0
noaxms 4,8 2,40 |k=0,5
Wtoro no keaptupam 10 ataxa: 925,1 | 509,1 | 416,0 115,3 | 57,65
WTtoro no kBapTupam: 9249,6 | 5086,9 [ 4162,7| 0,0 0,0 | 0,0 ] 1153,0 |576,50
O6Liue nomelleHUss goma
AnekTpowmToBas (nomeweHme 1):
Texn. 1 58 [anekTpowmToBas 4.6
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Wtoro no nomeweHuro 1: 4,6
I | [ |
UTM, KYWU, HacocHas (nomeweHue 2):
Texnon 2 43 |nomMmelyeHue 13,0
nonee 44 (KYU 2,4
45 TN 24,8
46 |[HacocHas 9,1
WUToro no nomeLleHuto 2: 49,3
[ [ |
3|neKTpou.|.wroaa;| (nomeyeHue 3):
41 |anekTpowimnTtoBas 4.6
WUToro no nomeLyeHuto 3: 4.6
[ [ |
| MomeleHus Texnoanonba:
Texnoa 1 |Texnognonbe 15,6
nonee 2 |Texnoanornbe 16,2
3 |rexnognonbe 16,4
4 |Ttexnognonbe 16,0
5 [|Texnoanosnbe 24,5
6 |Texnoanosnbe 16,4
7 |Ttexnognosbe 16,4
8 |Texnoanornbe 16,4
9 |rexnognonbe 16,4
10 |Texnoanosnbe 16,0
11 |Texnoanosnbe 24,5
12 |Texnoanosnbe 16,4
13 |rexnognonbe 16,4
14 |Texnoanosnbe 16,4
15 |Texnoanosnbe 16,4
16 |Texnoanosnbe 16,0
17 |Texnoanosnbe 24,5
18 |Texnoanonbe 16,4
19 |[rexnognonbe 16,2
20 |Texnognonbe 16,2
21 |Texnognonbe 16,4
22 |Ttexnognonbe 24,5
23 |Texnognonbe 24,5
24 |texnognonbe 16,4
25 |Texnognonbe 16,4
26 |Texnognonbe 16,4
27 |Texnognonbe 16,4
28 |Ttexnognonbe 16,0
29 |Texnognonbe 24,5
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30 |Texnognonbe 16,4
31 |Texnognonbe 16,2
32 |Ttexnognonbe 15,7
33 |Texnognonbe 245
34 |Ttexnognonbe 9,1
35 [Texnognonbe 245
36 |Texnognonbe 15,8
37 |Texnognonbe 16,4
38 |Ttexnognonbe 25,1
39 |Texnognonbe 9,1
40 |Texnognonbe 19,8
42 |Texnognonbe 24,5
47 |texnognonbe 24,5
48 |Texnognonbe 15,8
49 |texnognonbe 15,8
50 [Texnognonbe 245
51 |texnognonbe 9,1
52 |Texnognonbe 24,5
53 |Ttexnognonbe 15,8
54 |texnognonbe 15,8
55 |rexnognonbe 24,5
56 |Texnognonbe 9,1
57 |texnognonbe 19,4
WToro no nomeLyeHMsIM TeXnoanonbs: 1044,9
I | [ |
O6wme TamOypbl U KOpUAOPLI:
1 1 |rambyp 7.7
1 2 [Tambyp 7,7
1 3 [rambyp 7,7
1 4 |Tambyp 7,7
1 5 |kopugop 6,5
1 6 |kopugop 4.0
1 7 |tambyp 7,7
1 8 |kopugop 4,2
2 1 |kopupgop 6,5
2 2 |kopugop 4.0
2 3 |kopugop 42
3 1 |kopugop 6,5
3 2 |kopugop 4.0
3 3 |kopugop 4.2
4 1 |kopupgop 6,5
4 2 |kopugop 4.0
4 3 |kopugop 42
5 1 |kopugop 6,5
5 2 |kopugop 4.0
5 3 |kopugop 4.2
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6 1 |kopugop 6,5
6 2 |kopuoop 4,0
6 3 |kopuoop 4,2
7 1 |kopupop 6,5
7 2 |kopuoop 4,0
7 3 |kopupop 4.2
8 1 |kopugop 6,5
8 2 |kopuoop 4,0
8 3 |kopuoop 4,2
9 1 |kopuaop 6,5
9 2 |kopuoop 4,0
9 3 |kopupop 4.2
10 1 |kopugop 6,5
10 2 |kopuoop 4,0
10 3 |kopuoop 4,2
WToro no Tambypam u kKopugopam: 185,5
JlecTHUYHBIE KNETKK:
JNlecTHuyHas kneTka l :
1 | NeCTH. KneTka 13,1
2 | NeCTH. KneTka 25,6
3 | NeCTH. KneTka 25,6
4 | NECTH. KneTka 25,6
5 | NeCTH. KneTka 25,6
6 | NeCTH. KneTka 25,6
7 | NeCTH. KneTka 25,6
8 | NeCTH. KneTka 25,6
9 | NeCTH. KneTka 25,6
10 | NeCTH. KneTtka 25,6
oTM. | JNIeCTH. KneTka
+28,90 14,7
WToro no necTtHuuHom kneTke |: 258,2
NectHuyHas knetka Il :
1 1 NeCTH. KneTka 13,1
2 1 NeCTH. KneTtka 25,6
3 ] NeCTH. KreTka 25,6
4 1 NeCTH. KneTtka 25,6
5 ] NeCTH. KreTka 25,6
6 1 NECTH. kneTka 25,6
7 ] NeCTH. KreTka 25,6
8 1 NECTH. kneTka 25,6
9 ] NeCTH. KreTka 25,6




lMnowapgb, KB.M, B

x
> @® 3 B
T - . v = -
z 3 TOM yucrne: 8 z = S o g g
= = = = © © X I o) o =
c s 2 > o 2 =] o % c -
<] = = T g I Qo 2y = =
o GE)T 5 s == Ss os 2 & 3 S = :Q
S =1 = @ o o g Qg T 5 © I S 52
0] [} a T H x o x g ~ Q< c 3 = e 5 EI-LC)
= X = o asHa4yeHue Xunoro 5 o o . = - | g = g8 b © [e)
= OS Os=s = S 0 o 4 @ 4 o 2 (&) T o 5
S © C 5 £ I nomewenns: xunas g oz egd o oF t0 5o 2 |5=
s Q) 2 T 2 2 KyxHsi, KOpUAOP U T.M. = 5 I o I 23 I3 s = o 5 s =l
o8 = o 3 c X I O o © c © © @ Q Qo © I
g = = & = ® o2 4 5 £ C S E x 9 o) C 5
= s c C = 5@ s = &5 aF 33 g = S £
D X = s © 3 o [ o ) S ;5 o &
8 o X S g o o 2 < g = @ I
o 2 = =8 2 § 8 8 g g ®
S d oG 3 = 9 C o
= 5 = 8 o =
m
10 1l NeCTH. KneTka 25,6
oM. I NEeCTH. KneTka
+28,90 14,7
WUTtoro no nectHnyHowu knetke ll: 258,2
NecTtHuyHas knetka lll :
1 11 NEeCTH. KneTka 13,1
2 11 NECTH. KneTka 25,6
3 11 NeCTH. KneTka 25,6
4 11 NeCTH. KneTka 25,6
5 11 NEeCTH. KneTka 25,6
6 11 NECTH. KneTka 25,6
7 11 NEeCTH. KneTka 25,6
8 11 NECTH. KneTka 25,6
9 11 NeCTH. KneTka 25,6
10 11 NECTH. KneTka 25,6
oTM. 11 NEeCTH. KneTka
+28,90 14,7
WUtoro no nectHnyHou knetke lll: 258,2
NlectHuyHas knetka IV :
1 v NEeCTH. KneTka 22,1
2 v NeCTH. KneTka 25,6
3 v NeCTH. KneTka 25,6
4 v NeCTH. KneTka 25,6
5 v NEeCTH. KneTka 25,6
6 v NeCTH. KneTka 25,6
7 v NEeCTH. KneTka 25,6
8 v NeCTH. KneTka 25,6
9 v NeCTH. KneTka 25,6
10 v NECTH. KneTka 25,6
oTM. v NEeCTH. KneTka
+28,90 14,7
Utoro no nectHuyHom knetke IV: 267,2
NectHuyHas knetka V :
1 \Y NEeCTH. KneTka 13,1
2 \Y NEeCTH. KneTka 25,6
3 \ NeCTH. KneTka 25,6
4 \Y NeCTH. KneTka 25,6
5 \Y NEeCTH. KneTka 25,6
6 \Y NEeCTH. KneTka 25,6
7 \Y NEeCTH. KneTka 25,6
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8 \ NECTH. KneTka 25,6
9 \ NeCTH. KneTtka 25,6
10 \ NECTH. KneTka 25,6
oTM™. \Y JIECTH. KreTka
+28,90 14,7
WToro no nectHu4Hou knetke V: 258,2
WTOro no necTHMYHbLIM KrneTkam: 1300,0
IIndTbl N MalLMHHbIE OoTAeNneHus:
o | 4.4
hiZlodll 4.4
nncp I 4.4
nndrt IV 4.4
ot V 4.4
OTM. 4 MalLMHHOE oTaeneHue 1
+28,90 nogwvesg 1117
5 MalUUHHOe oTaAeneHue 2
nogbesn 11'7
6 MallnHHOe oTaenexHve 3
nogbesn 11,7
7 MaluuHHOe oTaeneHue 4
nogbesn 11'7
8 MallnHHOe oTaeneHve 5
nogbesn 11,7
UTtoro no nudrtam n MalMHHbLIM OTAENEHNUAM:
80,5
WToro no o6wWmMmM nomeLLeHUsAM goma: 2669,4
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